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7,498, 398(Z01)
74, 346, 217(Z02)
53, 946, 176(Z03)
58, 009, 852(Z04)
22,533, 236(Z05)

3,059, 507(Z06)
28, 223, 934(Z07)
22,713, 276(Z08)
32, 348, 935(Z09)

1,278, 461(Z10)

122, 867(Z11)

1,663, 138(Z12)

254, 490(Z13)

28,125, 600(Z14)
1,107, 584(Z15)
27, 383(Z16)
693, 600(Z17)
25, 081(Z18)

63, 136(Z19)

99, 290(Z20)

23, 280(Z21)
0(Z22)

3, 354, 623(Z23)
4,092, 904(Z24)
831, 259(Z25)

1, 899, 655(Z26)
0(zZ27)

431, 017(Z28)
0(Z29)

0(Z30)

346, 832, 899(Z99)

7,484, 689(ZF01)
71,700, 084(ZF02)
52, 414, 869(ZF03)
56, 913, 418(ZF04)
21, 800, 682(ZF05)

2, 805, 670(ZF06)
28, 222, 934(ZF07)
22,7172, 539(ZF08)
32, 345, 507(ZF09)

1,278, 421(ZF10)

122, 867(ZF11)

1,663, 049(ZF12)

254, 490(ZF13)

28,125, 600(ZF14)
1,107, 461(ZF15)
27, 383(ZF16)
693, 600(ZF17)
25, 081(ZF18)

63, 107(ZF19)

99, 290(ZF20)

23, 280(ZF21)
0(ZF22)

3, 354, 623(ZF23)
4,092, 904(ZF24)
831, 259(ZF25)

1, 899, 655(ZF26)
0(ZF27)

431, 017(ZF28)
0(ZF29)

0(ZF30)

340, 553, 479(ZF99)

0 = 346,832,899
0 = 346,832,899
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113& % 2% HHEAIL Y E A2i7:113/04—113/06 ot gk p#p:113/09/30 I3 = 16
rEEF L >EIEE= 781,700,000 R 3 1S PEa aY 15 2 d Bk

13, T09(ZN01)

2, 646, 133(ZN02)
1,531, 307(ZN03)
1, 096, 434(ZN04)
732, 554(ZN05)
253, 837(ZN06)
1, 000(ZNOT)
737(ZN08)

3, 428(ZN09)
40(ZN10)
0(ZN11)
89(ZN12)
0(ZN13)

0(ZN14)
123(ZN15)
0(ZN16)
0CZNIT)
0(ZN18)
29(ZN19)
0(ZN20)
0(ZN21)
0(ZN22)
0(ZN23)
0(ZN24)
0(ZN25)
0(ZN26)
0(ZN2T)
0(ZN28)
0(ZN29)
0(ZN30)
6,279, 420(ZN99)
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FED - IRIEIP L 2 P E = 0
PEALY &= 2EFE - (2ECREER - 2EY - LRBFRBAF T A RZFE)
= 781,700,000 —( 346,832,899 — 0)
= 781,700,000 — 346, 832, 899
= 434,867,101
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#25% %5 : RGBI3308R01 7 %Wéz.&%;"%/w\ T IRIAE R H AFHE D slerp g : 113/11/14
113# % 2% BEIE R E T 42i5:113/04—113/06 P #E p #:113/09/30 ¥ = 18
(ED12-18f# > & v 2 By 3§
>EIFE = 171,500,000~
$1%:98 8 =171,500,000/4= 42,875,000
¢ o Ehik 20, 638, 686
Wi aip ¢ 1~/ /8x A% Bk = 20, 638, 686
AAH A3 FIEE—S1FHRE L= 42,875,000—  20,638,686= 22,236, 314
$25:E=%FFE+ H- FAL* £35=171,500,000/4+ 22,236,314= 65,111, 314
¢ Ehik 21, 996, 726
Wik 1~ /8xe 4% Bl = 21, 996, 726
AAH A3 F2ETE —$2FMR &%= 65,111,314— 21,996, 726= 43,114, 588
F FEE =% FEEA BH-F A =171, 500, 000/4+ 43,114,588= 85, 989, 588
S S 0
X 1~/8xe &% B = 0
A * AYE WILIFHE —¥$3FWR 4= 85,989, 588— 0= 85,989,588
$A4F FE =% FFH+ w- FAL* £4F=171,500,000/4+ 85,989,588= 128, 864, 588
S S 0
g ¢ 1~/ /Bxe L% g = 0
AL H EEF FAZEIFE —$45L b5 = 128,864, 588— 0= 128, 864,588
E LR E =171, 500,000
RS 42,635, 412
PECRE LI 1A/BxrEC L Bie= 42,635,412
PEALY 437 = 2EIGFE - 2EC LY &4
= 171,500,000 — 42,635,412
= 128,864, 588
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113# % 2% HHEAIL Y E A2i7:113/04—113/06 ’f“.n"}ﬁi p#r:113709/30 I S 19
(2)dzd k19§ ikt &
>EIEE 1 144,800,000~
F1Z:5p 8= 144,800,000/4= 36, 200, 000
e L% ghi 21,394,174
W kg o 1A/8xe A Bl = 21,394,174
AL £ FIEEY —¥1FWS b= 36, 200, 000— 21,394, 174= 14, 805, 826
FRE.EE =% FRE 4+ v FAA* £5E= 144,800,000/4+ 14, 805, 826= 51, 005, 826
e &% Bhic: 24, 319, 844
WA o l/8x® A * gk = 24, 319, 844
AL £ F2EY - %23 b= 51, 005, 826 — 24, 319, 844= 26, 685, 982
53 FE=%FTFE+ - F AL £3F= 144,800, 000/4+ 26, 685, 982= 62, 885, 982
e G ,%th : 0
Wik o 1A/mxe A Bk = 0
AL £ F3EHFE —F3EHE L= 62, 885, 982— 0= 62, 885, 982
S4F FE =% FTFE+ - F AL £3F= 144,800, 000/4+ 62, 885, 982= 99, 085, 982
A ,%Lgt : 0
Wi o 1A/mxe A Bk = 0
AL I FAFTHE —FAE S L= 99, 085, 982— 0= 99, 085, 982
>EEFEE = 144,800,000~
e L% Bhiic 45,714,018
ECRY &3 1A/Bx2E S L Bik= 45,714,018
>EALH _%%F" = ’f-&;ﬁ"—%_ >EE \:'—rré_}. F"
= 144, 800,000 — 45,714, 018
= 99, 085, 982
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113 % 2% HHEAIL Y E A2i7:113/04—113/06 it p #:113/09/30 % 20
(I)FRGAFTEEENS

>#37 5 =1,599,000,000~
%1% 558 = 1,599, 000,000/4= 399, 750, 000

© s ghic ! 236, 843, 913

WEEEE o 17 /8x® A % g = 236, 843,913

AL £ FIEHE—FIEHL L 399, 750, 000 — 236, 843, 913= 162, 906, 087
25 =945 FE 4+ H-FAL* £3F= 1,599,000,000/4+ 162, 906, 087= 562, 656, 087

© % ghiic ! 610, 806, 389

W 2R 1~/8kxe & % g8hie = 610, 806, 389

AL I F2ETEE —H2E L L= 562, 656, 087 — 610, 806, 389= 0

FooBhiE= (%25 — ydeghiEc) o FdEEk=  ( 562,656,087—0) 610, 806, 389= 0.92116929
$3F . pE =% FRE+ w- FAL* £5E= 1,599,000,000/4+ 0= 399, 750, 000

A ,%Lgt : 0

A o 1A/ /Bxe Ar g = 0

AL £ $3FEY —%3F W sy= 399, 750, 000 — 0= 399, 750, 000
$A4F EE=%FFE+ - F AL £3p= 1,599,000,000/4+ 399, 750, 000= 799, 500, 000

A ,%Lgt : 0

WA . 1A/Bxe A EE = 0

AL £ FAFGE —S4F W b= 799, 500, 000 — 0= 799, 500, 000
>E L33 E = 1,599,000,000~

e i % ghiic 847, 650, 302

Wil = PlATHLEHUrd FHREAH A I AW MYLEF L FTE)

= 236, 843, 913+ 562, 656, 087+ 0+ 0= 799, 500, 000
PEALY AW o= 2EFY— WA
= 1,599,000,000 — 799, 500, 000
= 799, 500, 000
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1132 % 2% REi&$ &0 42i:113/04—113/06 P # 0L B :113/09/30 To& 2l

w&
mﬂ

(G O®BATTA G >
>EFEE = 143,000,000~

~

$1F = 2 * ghige: 35,364, 445
$2%F > & * ghic: 35,518, 784
3% e L gy 0
¥4F e Lo gy 0
> & o mge 70,883,229
Pk kg = 17~/8xe 3% ghie = 70,883,229
AL k3 = >EIFE — W iip= 143,000,000 — 70,883,229 = 72,116,771

R EAATIINII2£ 127 260 GRS % 112336018955 24 T113& & > A ik B n&‘—“éiffg‘ SRR R HAfe S N ek FEH A
o BEEE TRAGATECFRB  BRL BT A G FEBERRATHE R L

=k

CORTRERT H(T 73 E
=106 % 7] 2 55§ Frﬁuwmg; +113% %72 51 @ G F 5T E
— (105 1-4% 7 F- SRFFRE AT ¥ RIF+ 2 FREMFA v HEF L) x1064 & F@ET 43 £ % (0. 30%)+47, 800, 000
=( 8,887,743, T19+ 47, 814, 126)x0. 300/+( 9, 536, 674, 173+ 37, 909, 079)x0. 30%+ (10, 232, 725, 814+ 44, 641, 542)x0. 30%
+( 9,977,436, 416+ 29, 256, 671)x0. 30%+47, 800, 000
=26, 806, 674+ 28, 723, 750+ 30, 832, 102+30, 020, 079+ 47, 800, 000
=164, 182, 605
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mﬂ

Oﬁ%iﬁ@@Aﬁﬁ?§$£?§
29 ¥ =327,100, 000~
BT IFHF =4 1132 R 2ViEBRG T FPEFRLA T » LY %F%af@@AvﬁffkiﬁﬁJ% S WIS
ViR FRLATE FIREAE SN p - LRBTEESE20. 098~ £PRLIFHF~ )

Y1985 = 327,100,000/4= 81,775,000

e G g‘gg( : 0

WL . 1R/Zxe A Bk = 0

AL £ FIERE —F1IEH L L= 81,775,000— 0= 81,775,000
525 P =%FFTE+ - F AL £3Fp= 327,100,000/4+ 81, 775,000= 163, 550, 000

¢ Bhikc 40, 645, 333

W 2R 1~/8kxe & * gBhfle = 40, 645, 333

AL £ F2ETEE —H2E L L= 163, 550, 000 — 40, 645, 333= 122, 904, 667
$3F . pE=3FE+ w-FT AL £3p= 327,100,000/4+ 122, 904, 667= 204, 679, 667

A ,%Lgt : 0

WL EIE . 1A/ /Exe A B = 0

AL B %3FFE 535 W L= 204,679, 667— 0= 204, 679, 667
$4F pE=3FE+ w-F AL £3p= 327,100,000/4+ 204, 679, 667= 286, 454, 667

A ,%th 0

Wik kA 17~ /8xe & % ghifc — 0

AL B FAZGE 545 R b= 286, 454, 667— 0= 286, 454, 667
>EEEE = 327,100,000~

¢ A Bhi 40, 645, 333

PECEE £ |A/BxPEC X Bhi= 40, 645, 333

PEALY £ = 2EFE - (2ECBEAF-2E- URBFEZBHLT BEHELR)

= 327,100,000 — ( 40, 645, 333— 0)

= 286,454,667(E6) (F % 4% - PRIHA #47 é%»@in2&§£%@ﬁ$@7;wimﬁw6%&@@@
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113% % 2% HEARF Y &Y A2iE:113/04—113/06 Pre £k p 3 i113/09/30 & 23
f;i:
LA RFLLZEL > EXFEEF R T2 75 iﬁm;nam’d—wmﬁw;\ﬁ%rﬁ¢%ﬂ»@:iﬂﬁ§%¢¢%’
BOEBEEG T o B ERBETL ALY SR AP L ARFENZGE S FRAFEFA RN FFTHEG FHERR 2T E
FERTUREFRAFORBRFHFGELY c 2EFLE] R MEF2ERE 'raﬁ B EEA B

(QADE: FrREl):Fodk e S 1
> &35 =10,000,000~

15758 = 10, 000, 000/4= 2,500, 000

RS 0

WL o 1A/xE AR = 0

AL £ F1IERE —FIEH L L= 2,500, 000— 0= 2,500, 000
525 E=%FFFE+ F-FALY b= 10, 000, 000/4+ 2,500, 000= 5, 000, 000

e o ghic s 97,100

WA o 1 /8x® A * Bk = 97,100

AL BEE: %25 E 525 b= 5,000, 000— 97,100= 4,902, 900
53F E=3FTFE+ F-F ALY b= 10, 000, 000/4+ 4,902, 900= 7,402, 900

A ,%!’—vgt : 0

WL o 1A /BxE A BB = 0

AL B %3FFE 535 W L= 7,402,900 — 0= 7,402, 900
$4F FE =% FTFE+ H-F ALY b= 10, 000, 000/4+ 7,402, 900= 9,902, 900

A ,%!’—vgt : 0

WA . 1A/Bxe A0 Bl = 0

AL H B FATTFE -S4 A= 9,902, 900 — 0= 9,902, 900
>E LR E = 10, 000, 000 ~

& Bhfic : 97,100

2EC T A 1A/BxrEC LT Bik— 97,100

PEXAY B = rEFE— rECHE LY

= 10, 000,000 — 97,100
= 9,902, 900
AV E RRIFNP U EREIONZBE PR RET Y FRAG L LR %isﬁ %“M e Rl 2T
FREGFENG ééfr-*’ Pl 2228 B8 eI F A 288/, 285 Y MY RAMPE BRI EFLE
JEE B AR LA o
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#25% 55 RGBI3308RO1 I F LRI LA T - IR L AR P A sleep g : 113/11/14
1132 % 2% BEALR T ED Aig:113/04—113/06 AP #:113/09/30 I3 . 24
= s - RRIER T PG
(- )i & EIFE F FAFD A F— BIRTEFE Y BRI
EEFEIE L FAEHS T - BRBTEE RFBD)=(D2) x100% x 111& £ F 4 v p%F3+RID(z T » 1 Fli)
i 2 $1% $2% $3% $4% &3
L1134 3 553 & 5 — S pRar o 6
FrHAMRIEASERELOD2) 11,111,977,002  11,845,120,895  12,723,798,296 12,389, 502,005 48,070, 398, 198
2.111#& % v g g 715 (R_111) MR E 0.37076 0.37025 0. 36970 0.36983
*E A 0.16387 0. 16470 0. 16621 0.16638
R 0.18108 0.18106 0.18143 0.18119
B A 0.12627 0. 12620 0. 12564 0.12541
% BAE 0.13854 0.13834 0.13762 0.13784
AW 0.01948 0.01945 0. 01940 0.01935
(BD_qD) (BD_q2) (BD_g3) (BD_a) (4 3.BD)
S ELEFREIFAE VAT - FAA%  4,119,876,593  4,385,656,011  4,703,988,230 4,582,009,527 17,791,530, 361
PRITE & 83F (BD) = %A% 1,820,919,671  1,950,891,411  2,114,822,515 2,061,365, 344 7,947,998, 941
(D2)x100%x(R_111) P ERAE 2,012,156, 796 2,144,677,589  2,308,478,725 2, 244,853,868 8,710,166, 978
Gzl ~2) 2 %A% 1,403,109,336  1,494,854,257  1,598,618,018 1,553,767,446 6,050, 349, 057
® B~ % 1,539,453,294  1,638,654,025  1,751,049,121 1,707, 768,956 6,636, 925, 396
KA F 216, 461, 312 230, 387, 602 246, 841, 687 239, 736, 864 933, 427, 465

B

11, 111, 977, 002

11, 845, 120, 895

12,723, 798, 296

12, 389, 502, 005

48, 070, 398, 198
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113# % 2% BEALR T ED Aig:113/04—113/06 ot gk p#p:113/09/30 i = 25
(Z)EEFIFE S FAFEA T - BIRIFE QI
REFIFE L SFBECAS T - BIRIEFERFEBD2)= ((D2& 3 )x Rax R_I11—dejp 2 12-18f% F * 2 v i A AR S LA 2 FE(B6) ) (w47 » 3 Fiir)
—ERE AT FERF RORAE FREF EHBD A+ - ELAFET AT %%(T)+l%£%§1§ﬁizl~ AR A BEFEIEN+Y %~ F AL RSERD+HHE
FRFERD PR FRY LA %S BED) + BB EFEF RIS BRI E A B SRRBED - BEH LA FR AT fﬁ* F¥ 2303 542 (BE6)
Hp A 1% 52% %3% 4% &3
1.2 FF 5 4 FRa) 23. 869908% 24. 384747% 25. 928519% 25.816826% 100%
2.111# 4 v p % 7]+ (R_111) FiATE 0.37076 0. 37025 0. 36970 0. 36983
R 0.16387 0.16470 0.16621 0.16638
PERAE 0.18108 0.18106 0.18143 0.18119
B ERAH 0.12627 0. 12620 0. 12564 0. 12541
B EA 0.13854 0.13834 0.13762 0.13784
KEHAF 0.01948 0.01945 0.01940 0.01935
(BD1_g1) (BD1_q2) (BD1_g3) (BD1_g4) (3£2)(#r 3BDD)
JREFIFE L FAFEEA T - BRI FAA T 4,254,233,649 4, 340, 013, 105 4,607, 919,479 4,589, 364,128 17,791, 530, 361
FHBFE@B=D2& 3 )xRa M %A% 1,880,303, 345 1, 930, 587, 869 2,071, 631,855 2,065,475, 872 7,947, 998, 941
x(R_111) PRAE O 2,077,777,077 2,122, 357, 253 2,261, 333,057 2,248, 699, 591 8,10, 166, 978
# %A% 1,448,867, 415 1,479, 296, 837 1,565, 969, 714 1, 556, 215, 091 6, 050, 349, 057
®EA % 1,589,657, 810 1, 621, 600, 035 1, 715,287,743 1,710,379, 808 6, 636, 925, 396
NEHAF 223, 520, 529 227, 989, 885 241, 800, 481 240, 116, 570 933, 427, 465
3+ 11,474,359,825 11,721, 844,984 12,463, 942, 329 12, 410, 251, 060 48, 070, 398, 198
4. X g7 FRAF R IR R
* LA (1) (GE3) 0 0 0 0 0
D2 A ® AT FEAF R E M0 0 0 0 0 0
FE P A AR 0 0 0 0 0
Bl= IxR_111 YRS E 0 0 0 0 0
B RA T 0 0 0 0 0
B AR 0 0 0 0 0
AEHA® 0 0 0 0 0
I3 0 0 0 0 0
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7P S $1% %% $3% $4% -
6. 1124 A % g 5 A B ts 25 (T) 4244 % 0 0 0 0 0
AR T 0 0 0 0 0
PSR 0 0 0 0 0
3HAT 0 0 0 0 0
FEAT 0 0 0 0 0
LRA T 19, 259, 985 0 0 0 19, 259, 985
13t 19, 259, 985 0 0 0 19, 259, 985
T. G F R PRI R T B ER 492, 864 472, 416 0 0 965, 280
Ao T (Y) (324) AEA T 192, 864 167, 232 0 0 360, 096
PR A 159, 264 172,128 0 0 331, 392
3RS 168, 096 178, 560 0 0 346, 656
FEAT 129, 216 171, 360 0 0 300, 576
LRA T 43,008 52, 032 0 0 95, 040
3 1,185, 312 1,213, 728 0 0 2, 399, 040
8.9 ® ~ % AARHEED) RS 5,000, 000 5,000, 000 5,000, 000 5,000, 000 20, 000, 000
(£5) BEAT 2,500, 000 2,500, 000 2,500, 000 2,500, 000 10, 000, 000
3 7,500, 000 7,500, 000 7,500, 000 7,500, 000 30, 000, 000

O.BBFRTRI LT Y 8
&5 (B4)(316) 0 0
0. BHFRDEPFEEL? E4F 444 F 0 0
435 (BEA=F4xR_111) rEA T 0 0
PR AR 0 0
AHAT 0 0
FEAT 0 0
LEA T 0 0
I3+ 0 0

L1, 7 4055 $ ST BRI BB
VR A (EDGED 0 0
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113 % 2% HHEAIL Y E A2i7:113/04—113/06 Fr i ak p #P:113/09/30 I3 = 27

P A T ¥z 2% %3% 4% &
12, # %33 B PRam F o RIS AR 0 0
E AL R E R AT 0 0
(BE5=EbxR_111) PRAE 0 0
3R TH 0 0
BELE 0 0
LEA® 0 0
I3t 0 0

1&%%%&%%%‘9?#?
% 23 F (E6)(GL8) 0 0
14ﬁﬁ%iﬁ%%‘9§#?$£ Mt 0 0
3+ 4 (BE6=E6xR_111) RS R 0 0
PR T 0 0
3 RATE 0 0
B ELE 0 0
LEA® 0 0
3t 0 0
. AFREEA® - WIRBFFERGE L4 F  4,254,726,513 4, 340, 485, 521 4,607, 919,479 4,589,364, 128 17,792, 495, 641
(BD2)=(BD1)— (BI)+ (T)+(Y) %A% 1,880,496, 209 1, 930, 755, 101 2,071, 631,855  2,065,475,872 7, 948, 359, 037
+(Z)+ (BE4) + (BEb) P ERA % 2,082,936, 341 2,127,529, 381 2, 266, 333, 057 2, 253, 699, 591 8, 730, 498, 370
+ (BE6) 3 %A% 1,449,035, 511 1,479, 475, 397 1,565,969, 714 1, 556, 215, 091 6, 050, 695, 713
B A% 1,592,287,026 1,624, 271, 395 1, 717,787,743 1,712,879, 808 6, 647, 225, 972
L®A % 242,823, 522 228,041, 917 241, 800, 481 240,116, 570 952, 782, 490

,J‘ 2L

B

11, 502, 305, 122

11,730, 558, 712

12, 471, 442, 329

12, 417, 751, 060

48,122, 057, 223
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#2354 5L ¢ RGBI3308RO1 TFPLRIE S E - BIRIE B AR R AP sleep gy o: 113/11/14
113# % 2% HEARF D 42ig:113/04—113/06 Pk p gy :113/09/30 o= 29
B - BPRARE A R FE BB PR
- SRIRGS 5B W R 1 U 2 2L Bl
i SR 1 2
e FF AT P g6 g RIS XA T F B [EEE S 3 S AR S S
-2 % 1= 2% 3,778, 309, 491 (BF) 0.90943610 ——-—-—mmmmm- 30, 852, 404 222,211
-3 %A% 384, 436, 686 0. 90943610 349, 620, 600 3,203, 721
3¢ ®AH 227,000, 373 0. 90943610 206, 442, 334 1,916, 623
4-3 %4 % 134,373, 898 0. 90943610 122, 204, 474 1,158,571
B BAE 178, 226, 665 0. 90943610 162, 085, 763 1,345,617
6-% %~ % 22, 200, 232 0. 90943610 20, 189, 692 248,535
(e 4,724, 547, 345(GF) 860, 542, 863(AF) 38, 725, 471(BG) 222, 211(BJ)
-3 %A% 1=~ % 250,512, 165 0.99145514 248, 371,574 2, 354, 896
-3 %A% 1, 465, 448, 199(BF) 0.99145514 ———————mmmmm- 12, 887, 366 93, 436
3¢ ®AH 99, 984, 710 0.99145514 99, 130, 355 850, 807
4-3 %4 % 66, 045, 081 0.99145514 65, 480, 735 516, 970
% BA 38, 302, 787 0.99145514 37, 975, 495 286, 377
6-4 %~ % 4,214,199 0.99145514 4,178,189 52, 907
(e 1,924,507, 141(GF) 455, 136, 348(AF) 16, 949, 323(BG) 93, 436(BJ)
SEE 1=~ % 76, 291, 617 0. 97624385 74, 479, 222 742, 548
-3 %A % 44,007, 481 0. 97624385 42, 962, 033 396, 643
3¢ %A H 1, 936, 268, 379(BF) 0.97624385 ~ —————————————- 15, 781, 609 58, 891
4-3 %4 % 43,293, 106 0. 97624385 42, 264, 628 449, 090
% BA T 31,588, 2117 0. 97624385 30, 837, 803 264, 721
6-4 %~ % 3,136, 264 0. 97624385 3,061, 758 37, 966

T-&3+ 2,134, 585, 064(GF) 193, 605, 444(AF) 17,672, 577(BG) 58, 891(BJ)



A AR L R e F

#2.5° 5% : RGBI3308R01 TFPLRIE S E - BRE B AR RGP Zlerp g o: 113/11/14
113& % 2% s B A& P EA237:113/04—113/06 f".f‘}ﬁﬁﬂﬁﬁzll3/09/30 I3 S 30
F &5 &) S
P T T}T’“’\ W P s 6 Bh ik A EEEEE XK F A Fw F B i S 53 -LF S BRI g
-5 %A% =% A% 61,817, 397 1. 02232732 63, 197, 614 674, 272
- TH A E 217,871, 433 1. 02232732 28,493, 127 260, 138
3¢ BAFE 67, 527, 951 1. 02232732 69, 035, 669 609, 078
-3 % A % 1,193, 250, 679(BF) 1.02232732  -—————m——- 10, 155, 507 38,494
SRAEST 68, 144, 836 1. 02232732 69, 666, 328 570, 536
6-L F A W 2,485, 602 1. 02232732 2,541,099 30,515
T-&3+ 1,421,097, 898(GF) 232, 934, 437(AF) 12, 300, 046(BG) 38, 494(BJ)
- B A% -~ % 44, 280, 770 0. 98435480 43, 587, 988 420, 443
2= % A 18, 392, 299 0. 98435480 18,104, 548 173, 428
-7 HAFE 31, 644, 329 0. 98435480 31, 149, 247 297, 264
-3 % A T 67, 020, 248 0. 98435480 65, 971, 703 576, 011
5-% B~ % 1, 453, 360, 922(BF) 0.98435480 - 11, 502, 167 49, 200
-4 F A W 3,789, 040 0. 98435480 3,729, 760 45, 439
T-&3+ 1,618, 487, 608(GF) 162, 543, 246 (AF) 13, 014, 752(BG) 49, 200(BJ)
- F A ® -2 % 14, 151, 397 1. 15183649 16, 300, 095 193, 910
2= % A 4,479, 211 1. 15183649 5,159, 319 64, 167
37 BAE 4,567, 897 1. 15183649 5, 261, 470 43, 994
4-2 % 4 % 3,296, 062 1. 15183649 3, 796, 524 40, 578
SRAERST 6, 342, 585 1. 15183649 7,305, 621 7,779
6-4 &~ % 155, 072, 075(BF) 1.15183649  -——————— 1, 889, 689 11,018
T-&3+ 187,909, 227(GF) 37, 823, 029(AF) 2,310, 117(BG) 11, 018(BJI)

B S 2 /3‘%%&7‘ z 8 '—

BG4 7 BB BROT B R 910900) 1 R ke -



LRI L B R F

#23% 585 RGBI3308R01 I F LRI LA T - IR L AR P A slerp g 113/11/14
113& 5 2% SE AR F E 435:113/04—113/06 fri# 0 p o :113/09/30 o= 31
2. - BIRAFFEE A A = [RFLA R - SIRIEE Y 25 (BD2)

— REFAFIHE T A FERRT 6P U8 X 38 EUD)
e FF AT #4719 83 (B)) ]
S ORiRA S FeF - PR P g4 (BF)

FA8 % =[ 4,340,485,521 — 860, 542, 863 — 38,725, 471— 222,2111,/ 3,778,309, 491= 0.91072343
A EATF =[1,930,755,101 — 455,136, 348— 16, 949, 323 — 93,436], 1,465, 448,199= 0. 99531051
P RAT =[ 2,127,529,381 — 193,605, 444— 17,672,577— 58,8911, 1,936, 268, 379= 0. 98963165
B BATR =[ 1,479,475,397 — 232, 934,437— 12, 300, 046 — 38,4941, 1,193,250, 679= 1. 03431948
FEAE =[1,624,271,395 — 162,543, 246— 13,014, 752— 49,200],7 1, 453, 360, 922= 0. 99676837
LEAT = 228,041,917 — 37, 823, 029— 2,310, 117— 11,018], 155,072,075= 1.21168014
3. - MRFER FFH T B A £5F = SR [RAEE A R - KRR R (BD2)
— P E g 24 (BG)
— pEAPR%E(B])]
S el - SRPRAR P 2 g8k (GF)
=[11, 730, 558, 712 — 100, 972, 286 — 473,250],712, 011, 134, 283= 0. 96819442
4, - HIRFEA T T I08EE =[ AEEASF - BIRFEIEE 23 (BD2)]
S = SRy s B (GF) + a2 d Bic(BG) + p R4 gikBl)]
8% =[ 4,340,485, 521 10 4,724,547, 345+ 38, 725, 471 + 222,211 1= 0.91119766
A EAE =[ 1,930, 755,101 171 1,924,507, 141 + 16, 949, 323+ 93,436 1= 0.99444011
P ERAE =[ 2,127,529, 381 10 2,134,585, 064+ 17,672,577+ 58,891 ]= 0.98848350
3 %A F =[ 1,479,475, 397 171 1,421,097, 898+ 12, 300, 046+ 38,494 1= 1.03211789
BEATE =[ 1,624,271,39 11 1,618,487, 608+ 13,014, 752+ 49,200 1= 0.99553789
%A% =[ 228,041,917 1/1 187,909, 227+ 2,310,117+ 11,018 1= 1.19876719

D, — SRPRAE> % T IHELE
=11, 730, 558, 712 1[ 12,011,134,283+ 100,972, 286+ 473,250 1= 0.96846080



CES LA E L

#2555 RGBI3308RO1 7 %Wﬁiz.gz‘ﬁé A Te- ARIEE BRA BB E WP & slerp 8 113/11/14
113# % 2% HEAIEGED 42ig:113/04—113/06 Pret 0k :113/09/30 Foo= 32
6.7 FrRLAmTonE =0k E FRE 8 FAFLAF - LIRIE X R BD2)
+ EEEr by
T BEFTRF O RORBPR Y RS S BRI R RS RS B R

/[ 4,724,547, 345+ 38, 725,471+ 222,211+ 342, 245, 223+ 7,788, 625]=0.
%A% =[ 1,930,755, 101+ 127,063, 302+ 4, 306, 896 + 1, 280, 659]

/101,924,507, 141 + 16, 949, 323+ 93,436+ 125,008, 309+ 4, 306, 8961 =0.
PRAT =[ 2,127,529,381+ 203,393, 739+ 11, 594, 505+ 2,257, 544]

/1 2,134,585, 064+ 17,672,577+ 58,891+ 203, 357, 178+ 11, 594, 505]=0.
B %A% =[ 1,479,475,397+ 125,586, 199+ 9, 654, 997+ 5,108, 629]

/101,421,097, 898 + 12, 300, 046+ 38,494+ 126, 589, 796+ 9,444,135]=1.
B A% =[ 1,624,271,395+ 158,536, 390+ 13, 810, 696+ 3,000, 018]

/[ 1,618, 487, 608+ 13, 014, 752+ 49,200+ 159, 275, 344+ 13, 810, 696 =
L®FA~% =[ 228 041,917+ 37,717, 949+ 8,331, 300+ 764, 245]

S 187,909, 227+ 2,310,117+ 11,018+ 36, 111, 861+ 1,234,095]=1.
s % =[11,730,558, 712+ 990, 963, 601 + 55, 487, 019+ 14, 120, 648]

/[12,011, 134, 283+ 100, 972, 286+ 473,250+ 992, 588, 311+ 54,178, 952]=0.

oL BARER Y L AT

Frl—‘i’—’ﬁ“_ﬁ—
*%ﬁr%%*
=(106# % $¥

e - SRR F e g (GF) + P g B a(BG) 4+ p i3 2B

+ BHE e A B(R FETEEFTH)T BHEFT R O R CRIRBPR Y e L ghik]
d44% =[ 4,340,485,521+ 338,666,022+ 7,788, 625+ 1,709, 553]

F=7 FRAFRIBEE £ (7 - BRI B2 EHO+FRTR? L g > 2L HEH
+12—18?§<‘% LE T AR pi‘?’%ﬁf”pﬁ&i*'i&a «ﬁ»*q? FTEFTELBRGA TR bk

0.

91691077

99639805

99049806

03208398

99721878

17672636

97201859

FRBAEH S R RS RRETATE H AR T PRFA 2V R bR ST

+ 40, 645, 333+ 97,100
= 990, 963, 601
w; 106 & % 55 i - 2 "*“"+1133§%ﬁf?§%§éf§~3’ﬁﬁ‘ﬁﬂ/4
FEALERBE AP AED Aw A E SR P ARTERETHEASE £ 0

R B ek
133 & ﬁﬁﬁ»ﬁ—3&?%%%?%£3%E£ﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ£ﬁé$°

191, 818,012+ 73,237,965+ 21,996, 726+ 24, 319, 844+ 562, 656, 087+ 35,518, 784+ 40, 673, 750



2 BTN ke e
#2545 ; RGBI3308ROI PR BRIE AT RIIE BL R Plecp o 113/11/14
1132 % 2% BEi 37 1 425:113/04—113/06 b # P 9 113/09/30 Fox: 33

hﬂ

o

I~ BPRIEF Y AR

\eEa

LETFE L ARG A R - LURFTEE B 11,721, 844, 984(BD1)
()wiiﬁg 4ag@¢a—amﬁﬁﬁ’”@mnyMA&»Rlen—kﬁﬁmlwé'ﬁrWﬁJ%é¢ﬁ&$€W7Piwwlw%zﬂi§&a>
AR AT g%ﬁf@:mﬁ»?%f 3 EHGBD+H - ELHEFHAF BRH(D+ REFREBLRAD L AFIHWN+? F 3L FHEED) +HE
f&\ RAEPR AR B A T e (BRA) 8 K8 ML RRTH S B R & A R ek (BED) T BE R i 4 7 FRRE X 23 40 (BEG)

WS A A F - RIRFE
BEE AT T - IR

i 4, 340, 485, 521
s 17
BEEY TA T - BRI
s 17
Z;
;

1, 930, 755, 101
2,127, 529, 381
1, 479, 4715, 397
1, 624, 271, 395
= 228, 041, 917

S

S

b i

BEE 3 ® A T - BIRTE
WIS REA - R
LS LT A T — JRIE

oy Yo Yo Y ey my
dop dmp dop dop dep dey
‘és‘iﬁ e

ey e, ey ey e ey
B e

e

)
\2
[\

B3 11,730, 558, 712



CES LN S T
4250 # % : RGBI3308ROL PF BRI ST RIS B EILRE R L e p B : 113/11/14
1132 % 2% REi&$ &0 42i:113/04—113/06 e 113/00/30 T

mﬂ

(Z)Eg
LARFERTHxTD=% L F35FE I IS, % - LRI B5E(BD2)
— [(= BopRarr 258 B8 (GP) + 2 2245 2 8c(BG) + p #4713 %3(BJ)) x 1.15]
FrAREEETH(TD=
rERAREERTHID=0
PRARFEFETH(TD=0
FRARTEFTEHETD=0
BEAEFFETH(TD=0
LEA®ETFTERTHTD= 228,041,917—[( 187,909, 227+ 2,310, 117+ 11,018)x1.15]= 9,277, 001

ke

2.5 % AT (T2) =2 w9 X2 33 mgHP)HA %5 2 HT45(TD

i“ﬁﬁﬁﬁ%?%@@—wﬂi?“@?# 0P +3F®y x5 0(T) = 0
AEATRFEFHED= PERFRTH 0P)+% % %7 4 0T = 0
PERARAVETH(TD)= R E R ET A 0P+ % T g4 0(T1)= 0
FEAFRFERTH(TD)= w5 R RT i 0P+ % T g4 0(T1)= 0
FEARRFRTHTD)= #F AT & 0P+ % F &7 i 0(TH= 0
ARA®RRFETHT2D)= X33 %TH 26,953, 098(P)+% FxF 4% 9,277,001(T1)= 36,230, 099
()3 & a % - LIRFET $8(BD3) = S Te— IRFATEE BRI (BD2) (2T » 3 F#E)—A %% T RT 5D

BB fsE A A R BJRIATEE KRR 4, 340, 485, 521(BD2) — 0 4, 340, 485, 521
B st s R- RJRIFTEE B = 1,930,755, 101(BD2) — 0 = 1,930, 755,101
BIisY BA - RJRIFTEE BRI = 2,127,529, 381(BD2) — 0 = 2,127,529, 381
BIiss A R- RJRIFTEE BRI = 1,479,475, 397(BD2) — 0 = 1,479,475, 397
BIisFE BEA T IRIFTEE BRI = 1,624,271, 395(BD2) — 0 = 1,624,271, 39
BIis Rk s T- RJRIATEE B3 = 228,041, 917(BD2) — 9,277,001 = 218, 764, 916

B3t 11, 721, 281, 711

L REAZET gy T2ARE G FPOANREAE - RS FFRNT P RER BT RBAEE S S, R



LRI L B R F

23 285 : RGBI3308R01 TEPLRIFLAS B - RIRE A A EFRERD 4 sleep g ¢ 113/11/14
113 % 2% BEAE S & 4iz:113/04—113/06 Fr gk p o 113/09/30 7 e 35
N IE - PRAEE A R EEE 2 E
g {8 - BPRFFFH 5 B § £5F=[B 1 &4 % - IR E 57 (BD3)
— KEZLARIHE T A ?p&%i?pfc%i%%ﬁ T Zhfc x X 2L (AF)
— WA TR AT 2 (BG)
— %J%ﬁ%%a\‘& f #4732 3c(B]) ]
SRS R Y 7&{,5— BPR AR5 2 28 (BF)
44 % =[ 4,340,485,521 — 860,542, 863 — 38, 725, 471 — 222,211/ 3,778,309, 491= 0.91072343
A EATF =[1,930,755,101 — 455,136, 348— 16, 949, 323 — 93,436], 1,465, 448,199= 0. 99531051
P RAT =[ 2,127,529,381 — 193,605, 444— 17,672, 577— 58,8911, 1,936, 268, 379= 0. 98963165
B BATR =[ 1,479,475,397 — 232, 934,437— 12, 300, 046 — 38,4941, 1,193,250, 679= 1. 03431948
BEATE =[ 1,624,271,395 — 162,543, 246— 13,014, 752— 49,200],7 1, 453, 360, 922= 0. 99676837
AERA% =[ 218,764,916 — 37, 823, 029— 2,310,117— 11,018], 155,072,075= 1.15185634
2.1 t5— RIFD T FHABL G A = 4 R[B DA F - EIRIFIEE 228 (BD3)
— PR g (B6)
— pERPILEBI)]
S A - BORIR S P 2 28 (GF)
=[11, 721, 281, 711 — 100, 972, 286 — 473,250],712, 011, 134, 283= 0. 96742205

.- PRFEA FTIOBE = B 1A F- BIRIFTEE B (BD3)]

[- PR 256 B3 (GF) + 1% 2258 28c(BG) + p #4219 28(B))]
T M % = 4,340, 485, 521 171 4,724,547, 345+ 38, 725,471 + 222,211 1= 0.91119766
*wRA% =[ 1,930, 755,101 171 1,924,507, 141+ 16, 949, 323+ 93,436 ]= 0.99444011
P RAE =[ 2,127,529, 381 11 2,134,585, 064+ 17,672, 577+ 58,891 ]= 0.98848350
# %A% =[ 1,479,475, 397 171 1,421,097, 898+ 12, 300, 046+ 38,494 1= 1.03211789
FEAs% = 1,624,271,39 11 1,618,487, 608+ 13,014, 752+ 49,200 ]= 0.99553789
A%A® =[ 218,764,916 171 187, 909, 227+ 2,310,117+ 11,018 J= 1.15000000

4.3 1 {8 - JRFF > F T ID8E

=[11, 721, 281, 711 170 12,011,134,283+ 100, 972, 286+ 473,250 ]= 0.96769490



CES LN S T
FRBRIL A - RIS A RIS R slep g : 113/11/14
" 4215 :113/04—113/06 P #0L g #7:113/09/30 To&: 36

23 %55 : RGBI3308RO1 9
113& % 2% BEIB Y

mﬂ

B {s7 FRLRIT OB E =4 B RA LA T - SIRIFERTEGBD) + EHE* HEEF
*OBEFR TR A RGO Y AR & O A RS ORI S R A 29T ]
/4\2,:‘:,: [— A Pfsfl"ﬁ EES %&(GF)“‘ = EEERES O '&'&(BG) + El %_if+‘z‘7’!—k‘$((BJ)
+BAEERY A O FEFEREFTH)BBFR TR L FLRIRBPR Y AR LY Bhi]
1A% =[ 4,340,485,521+ 338,666,022+ 7, 788, 625 + 1,709, 553]

/1 4,724,547, 345+ 38, 725,471+ 222,211+ 342, 245, 223+ 7,788, 625]=0. 91691077
AR A% =[ 1,930,755, 101+ 127,063, 302+ 4, 306, 896 + 1, 280, 659]

/101,924,507, 141 + 16, 949, 323+ 93,436+ 125,008, 309+ 4, 306, 896]=0. 99639805
PRAT =[ 2,127,529,381+ 203,393, 739+ 11, 594, 505+ 2,257, 544]

/1 2,134,585, 064+ 17,672,577+ 58,891+ 203, 357, 178+ 11, 594, 505] =0. 99049806
B %A% =[ 1,479,475,397+ 125,586, 199+ 9,654, 997+ 5,108, 629]

/101,421,097, 898 + 12, 300, 046+ 38,494+ 126, 589, 796+ 9,444, 135]=1. 03208398
B A% =[ 1,624,271,395+ 158,536, 390+ 13, 810, 696+ 3,000, 018]

/[ 1,618, 487, 608+ 13, 014, 752+ 49,200+ 159, 275, 344+ 13, 810, 696]=0. 99721878
L%A~% =[ 218,764,916+ 37,717, 949+ 8, 331, 300+ 764, 245]

S 187,909, 227+ 2,310,117+ 11,018+ 36, 111, 861+ 7,234, 095]=1.13700915
s % =[11,721,281, 711+ 990, 963, 601 + 55, 487, 019+ 14, 120, 648]

/[12,011, 134, 283+ 100, 972, 286+ 473,250+ 992, 588, 311+ 54,178, 952]=0. 97131361

FE b P SV R S 1 =?%%&§%mﬁ%§$ﬁ&§—ﬂw&i '1£ﬂ)+fﬁﬁﬁ%&93&:‘ﬁ»d = 37
FI2-18fk F > & v e A BB A ARG AN PRV E LI RGBT ERET
TREBEEERG R G AR+ ST RBETHFL R TBRRH T FeF < P E BRI STREVE
191,818,012+ 173,237,965+ 21,996, 726+ 24, 319, 844+ 562, 656, 087+ 35,518, 784+ 40, 673, 750
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